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PROGRAMSKI OKVIR DJELOVANJA U 2026. GODINI 

UDRUGE PORTUS 

1. Godina provedbe i konsolidacije 

Godina 2026. za Udrugu Portus predstavlja razdoblje intenzivne provedbe postojećih ugovornih 

obveza, istodobno s jačanjem organizacijskih kapaciteta i pripremom novih razvojnih inicijativa. Rad 

Udruge u ovom razdoblju obilježen je paralelnim djelovanjem u više uloga – kao nositelj projekta, kao 

partnerska organizacija te kao aktivni sudionik u razvoju novih projektnih prijedloga. 

Operativni fokus stavljen je na stabilnost provedbe, kvalitetu usluga, odgovorno upravljanje 

resursima i strateško pozicioniranje Udruge unutar sustava financiranja iz fondova Europske unije. 

2. Provedba programa u ulozi nositelja 

Udruga Portus u 2026. godini provodi projekt „Mostovi solidarnosti“ u okviru poziva Zaželi – faza 4, u 

svojstvu prijavitelja i nositelja projekta. Projekt predstavlja središnju operativnu aktivnost Udruge u 

ovoj godini. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.485.000,00 €, a tijekom 2026. godine planira se realizacija 

aktivnosti koje obuhvaćaju približno dvije sedmine ukupnog trajanja i financijskog okvira projekta. 

Aktivnosti su usmjerene na kontinuirano pružanje usluga krajnjim korisnicima, koordinaciju 

zaposlenih osoba, praćenje kvalitete provedbe te ispunjavanje administrativnih i izvještajnih obveza. 

3. Partnerske aktivnosti s ograničenim financijskim učinkom 

Udruga Portus sudjeluje kao partner u nekoliko projekata u kojima preuzima jasno definirane 

provedbene ili stručne uloge. 

U projektu „STEM igrice“, financiranom iz poziva Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za 

promociju STEM-a, Udruga sudjeluje kao partner prijavitelju Udruzi za promicanje znanosti Luka za 

sreću. Ukupna vrijednost projekta iznosi 295.271,20 €, a u 2026. godini planira se ostvarenje 

partnerskog prihoda koji čini približno jednu petnaestinu ukupne vrijednosti projekta. 

Udruga je također partner u projektima iz poziva Zaželi – faza 4, i to u projektu „S godinama bolji“, čiji 

je prijavitelj Otvorena računalna radionica „Svi smo protiv“, te u projektu „Mikrokozmos 

inkluzivnosti“, čiji je prijavitelj Udruga Baza za razvoj. U okviru ovih partnerstava planira se ostvarenje 

ukupnog prihoda od 650,00 € u 2026. godini. 

4. Operativna uloga u partnerskim projektima 

U svim partnerskim projektima Udruga Portus sudjeluje kroz provedbu ugovorenih aktivnosti, stručnu 

i organizacijsku podršku te doprinos ostvarivanju projektnih ciljeva. Naglasak je na suradnji s 

prijaviteljima, poštivanju preuzetih obveza i održavanju kvalitete rada. 

Partnerski angažman Udruge ne temelji se isključivo na financijskom učinku, već na jačanju vidljivosti, 

razmjeni znanja i dugoročnom pozicioniranju Udruge kao pouzdanog partnera. 
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5. Razvojne aktivnosti i priprema novih projekata 

Tijekom 2026. godine Udruga Portus aktivno prati nove pozive i mogućnosti financiranja u području 

svog djelokruga djelovanja. Posebna pažnja posvećuje se razvoju projektnih ideja koje odgovaraju 

stvarnim potrebama zajednice i strateškim prioritetima Udruge. 

Razvojne aktivnosti uključuju analizu poziva, umrežavanje s potencijalnim partnerima, pripremu 

projektnih prijedloga te jačanje unutarnjih kapaciteta za provedbu budućih EU projekata. 

6. Organizacijsko upravljanje i stabilnost rada 

Udruga Portus u 2026. godini osigurava stabilno organizacijsko funkcioniranje kroz koordinaciju 

zaposlenika i suradnika, redovito administrativno praćenje aktivnosti, financijsku kontrolu i 

transparentno izvještavanje. Posebna pažnja posvećuje se usklađenosti rada sa Statutom Udruge i 

važećim propisima. 

7. Završna razmatranja 

Operativni okvir djelovanja za 2026. godinu omogućuje Udruzi Portus kontinuitet rada, kvalitetnu 

provedbu postojećih projekata i pripremu za nove razvojne iskorake. Plan osigurava ravnotežu 

između operativnih obveza i strateškog razvoja, uz naglasak na odgovorno i svrhovito djelovanje. 
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